

# 万绿丛中一点粉 凤丹夏日展娇颜



“洛浦公园洛阳广播电视塔西侧有株牡丹开花了,两朵已开,两朵含苞待放。”昨日9时许,市民杨先生拨打本报热线66778866说。

我们在现场看到,偌大一片牡丹种植区里,唯有这株牡丹顶着两朵巴掌大的花,花瓣从外向内由白色渐变成粉色,花蕊鹅黄。远远望去,万绿丛中一点粉。路过的市民纷纷拿出手机拍下这几朵夏日牡丹。

我市牡丹专家表示,这株牡丹是凤丹。牡丹这个季节开花有些反常,但只要温度、湿度、光照等条件适宜,一些休眠的牡丹花芽就会萌动,虽然还没到次年春天,这些牡丹也能再次开花。

见习记者 王博东 记者 李卫超 摄影报道

## 洛阳晚报第二届社区文化行走进塔湾社区 精彩节目送欢乐 订报送礼受欢迎

见习记者 陈晓佳

昨日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行走进瀍河回族区塔湾办事处塔湾社区,受到众多社区居民的欢迎,现场义诊、旧报回收、订报送礼等活动更是让居民得到了实实在在的实惠。

独唱、群舞、豫剧……精彩节目让社区居民目不暇接,掌声、欢笑声一直不断。最终,群舞《山丹丹花开红艳艳》夺得此次的“每周一星”。群舞演员多是下岗职工,他们却自立自强,开起了小超市、小饭店,这次更是抽时间自编自演,用热情的舞蹈表达他们对生活的热爱。

在活动现场,不少人排起了长队,原来是驻洛某部的医生在现场义诊,医生除了为居民诊断,还给出不少好建议。在市总工会百万职工健身行的现场,比赛进行得热火朝天。今年70岁的社区居民安桂芳大显身手,1分钟跳绳130下,另外一项广受欢迎的项目是趣味篮球,男女老少都积极参与。

### 社区风采

塔湾社区:社区位于瀍河回族区东北部,辖区面积约1.5平方公里,有居民小区7个,住户6006户。辖区内有各类企业10余家,是一个典型的单位型社区。社区内有幼儿园、小学、中学、技校、医院等服务单位,还有便民服务站等完善的服务设施。

### 更正

本报6月22日A05版稿件《司机朋友们请注意 这些加油站暂时歇业》一文中,题目应为《这个加油站暂时歇业》;稿件中“该负责人提醒广大司机朋友,暂时歇业的加油站有……”应为“该负责人提醒广大司机朋友,暂时歇业的加油站附近,正常营业的加油站有:市广播电视台总台对面一处加油站;九都东路汽车市场路南、路北两处加油站;九都路单晶硅厂门口一处加油站;珠江路和辽宁路交叉口一处加油站;玻璃厂路市妇女儿童医疗保健中心对面一处加油站”。

特此更正。因为我们工作失误给上述加油站和广大读者造成的不便,在此深表歉意。

本报编辑部



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**50万**